

Errata

Erratum: Magnetoplasma modes in thin films in the Faraday configuration [Phys. Rev. B 35, 3879 (1987)]

M. S. Kushwaha and P. Halevi

Attention is drawn to some typographical errors. E^{II} on the right-hand side in Eq. (7) should be replaced by E^{I} . ϵ_{xx} in the denominator on the left-hand side in Eq. (12) should read as ϵ_{zz} . The last set of parentheses ($\alpha_3\epsilon_3 + \alpha_3\epsilon_1$) within the curly brackets (second line) in Eq. (34) has to be replaced by $(\alpha_1\epsilon_3 + \alpha_3\epsilon_1)$. Equation (41) should read

$$\omega'_H - \omega_H = \frac{\omega_p^2}{2\epsilon_L^2 \omega_H} . \quad (41)$$

In Figs. 4 and 5 the thickness of the thin film is specified by $d\omega_p/c = 2\pi \times 10^{-2}$, and *not* by $d = 2.04 \mu\text{m}$.

Erratum: Comment on "Solvated polaron in an ionic lattice" [Phys. Rev. B 36, 1273 (1987)]

Béla Karvaly

On page 1274, right-hand column, the first sentence in the last paragraph should read, "This work was in part supported by the Defense Advanced Research Projects Agency and the Office of Naval Research, Grant No. N00014-84-K-0245, while the author was at the Bioelectromagnetics Laboratory, Michigan State University."